



## ESTADO DE GOIÁS SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL Portaria nº 946/2021 - CASA CIVIL

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CASA CIVIL, no uso de suas atribuições legais, e, considerando o disposto no inciso III do art. 59 da Lei Estadual nº 20.491, de 25 de junho de 2019 e no art. 3º do Decreto nº 9.566, de 25 de novembro de 2019 e Portaria nº 592/2021-SEAD;

RESOLVE:

Art. 1º ATRIBUIR a Função Comissionada do Poder Executivo – FCPE à servidora abaixo relacionada, no símbolo indicado, lotada na Secretaria de Estado da Casa Civil, a partir de 07 de outubro de 2021:

Nome: Suzany Honiara de Morais Kirsteim

CPF: 282.120.701-82

Cargo: Assistente de Gestão Administrativa

Unidade: Gerência de Apoio Administrativo e Logístico

Atribuições:

Presidente da Comissão Permanente de Inventário Patrimonial de Bens Móveis da Casa Civil;

Gestão do Patrimônio, sendo responsável pelo Monitoramento da Movimentação Patrimonial da Casa Civil;

Presidente da Comissão Permanente de Desfazimento de Bens Móveis e Inservíveis da Casa Civil;

Coordenadora da Unidade de Logística e Almoxarifado da Casa Civil.

Área de atuação: Área Estruturante - Logística, frotas, suprimentos e controle patrimonial

Complexidade: Alta Símbolo: FCPE- 8

Art. 2º DISPENSAR da Função Comissionada do Poder Executivo – FCPE a servidora abaixo relacionada, no símbolo indicado, lotada na Secretaria de Estado da Casa Civil, a partir de 07 de outubro de 2021:

Nome: Suzany Honiara de Morais Kirsteim

CPF: 282.120.701-82

Cargo: Assistente de Gestão Administrativa

Símbolo: FCPE - 13

CUMPRA-SE.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL, aos 06 dias do mês de outubro de 2021.



Documento assinado eletronicamente por ALAN FARIAS TAVARES, Secretário (a) de Estado, em 06/10/2021, às 17:13, conforme art. 2°, § 2°, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3°B, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador\_externo.php?
acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=1 informando o código verificador 000024265717 e o código CRC FEBE0DDF.

GABINETE DO SECRETÁRIO



